

महत्वपूर्ण एवं खास

अप्रेंटिस में प्रवेश लेने के लिए जिला रोजगार केन्द्र में 23 मई को होगा कैम्प

रायगढ़। मे.रायगढ़ एनर्जी जनरेशन लिमिटेड (आदानी पावर) ग्राम-छोटे भंडार पो.बड़े भंडार तहसील पुसीर, रायगढ़ के द्वारा वर्ष 2022-23 के लिए अप्रेंटिस हेतु प्रवेश के लिए रिक्रियों की प्राप्ति हुयी है। अप्रेंटिस में प्रवेश लेने के लिए 23 मई 2022 को पूर्वाह्न 11 बजे जिला रोजगार एवं स्कोरजगार मार्गदर्शन केन्द्र रायगढ़ में कैम्प का आयोजन किया जाएगा। इच्छुक आवेदक समस्त मूल प्रमाण-पत्रों के साथ उपस्थित होकर अप्रेंटिस में प्रवेश हेतु भाग ले सकते हैं। जिला रोजगार अधिकारी ने जानकारी देते हुए बताया कि सिविल इंजीनियरिंग, इलेक्ट्रिकल इंजीनियरिंग, मेकेनिकल इंजीनियरिंग, इलेक्ट्रिकल एंड इलेक्ट्रॉनिक्स, इलेक्ट्रॉनिक्स एंड टेलीकम्युनिकेशन, कंट्रोल एंड इन्वेंटेशन इंजीनियरिंग, कम्प्यूटर साइंस एंड एप्लीकेशन में रिक्रिया है। इसमें विकासखण्ड पुसीर रायगढ़ के आवेदकों को प्राथमिकता दी जाएगी। आवेदक को 10 वीं एवं 12 वीं में 60 प्रतिशत अंकों के साथ उत्तीर्ण होना अनिवार्य है।

मौसम विभाग का दावा : प्रदेश में फिर बढ़ सकती है गर्मी

रायपुर (आरएनएस)। छत्तीसगढ़ में मौसम बदलता नजर आ रहा है। दक्षिण की नमीयुक्त हवा का असर खत्म होने से शुक्रवार को प्रदेश गर्मी की चपेट में आ सकता है। वहीं अनुमान है कि देश के मध्य इलाके में अगले तीन दिनों तक कड़ाके की गर्मी व लू के हालात बन सकते हैं। नमी की वजह से तापमान बढ़ रहा है मगर उमस से लोग काफी परेशान हो रहे हैं। जिसके चलते पिछले कई दिनों से प्रदेश में हवा बूझाबांदी ने इस गर्मी के मौसम में लोगों को राहत दी है, वहीं शुक्रवार से हवा की दिशा बदलने के कारण पारा ऊपर चढ़ने का अनुमान लगाया जा रहा है। प्रदेश के कई इलाकों में लू जैसे हालात रहने की संभावना जताई जा रही है। मौसम विशेषज्ञों के अनुसार दक्षिण में नमी युक्त हवा चल रही है, मगर शुक्रवार से इसकी दिशा उत्तर पश्चिम होने के आसार हैं। जिसकी वजह से तापमान बढ़ने की संभावना अधिक है। वहीं बुधवार को प्रदेश में तापमान ने ज्यादा असर नहीं दिखाया है और अधिकतम तापमान 41.3 डिग्री सेल्सियस रिकॉर्ड किया गया है। पिछले 24 घंटों में राज्य के कई इलाकों में बारिश हुई एक पूरब-पश्चिम द्रोणिका उत्तर-पश्चिम राजस्थान से पश्चिम तक मौजूद है। इसके ऊपर से एक-दो स्थानों पर हल्की बारिश की संभावना है।

पंपकर्मियों को तलवार दिखा धमकाया, गिरफ्तार

महासमुंद (आरएनएस)। पेट्रोल पंप कर्मियों को तलवार दिखा धमकाने के आरोप में कामाखान पुलिस ने रायपुर निवासी एक आरोपी को गिरफ्तार किया है। पुलिस के मुताबिक रायपुर छग किराया भंडार के पीछे शंकर नगर के गली नंबर 3 निवासी सैय्यद साकिल अली (26) मालवार को कामाखान पेट्रोल पंप के कर्मचारियों को तलवार दिखाकर धमका रहा था। पुलिस ने शिकायत पर आरोपी को गिरफ्तार किया और उसके खिलाफ 25, 27 आर्मास एक्ट के तहत कार्रवाई की।

सर्पदंश से मासूम की मौत

बालोद (आरएनएस)। डौंडी थाना क्षेत्र के ग्राम दारुतोला गांव में जहरीले साँप के डसने से एक 5 साल के मासूम की मौत हो गई। पुलिस ने मामले में पंचनामा कर पीएम के बाद शव परिजनों को सौंप दिया है। बुधवार की रात खेमलाल चिराम के साथ उनका 5 साल का बेटा कुणाल चिराम सोया हुआ था। करीब 2 बजे के आसपास बच्चे को जहरीले साँप ने डस लिया, जिसके बाद बच्चा अचानक से उठ गया और पिता को बताया कि मुझे कुछ काट लिया है, इसके बाद पिता ने देखा तो साँप वहीं मंडरा रहा था। इसके बाद प्राइवेट डॉक्टर को बुला कर बच्चे को दल्लिराजहरा के शहीद अस्पताल में भर्ती कराया गया, जहां इलाज के दौरान मासूम की मौत हो गई। सूचना मिलने पर दल्लिराजहरा थाने की टीम हॉस्पिटल पहुंचकर मामलों में पंचनामा कर पीएम के बाद शव को परिजनों को सौंप दिया है।

एनटीपीसी कोरबा की खास पहल, बालिका सशक्तिकरण अभियान 2022 का शुभारंभ

कोरबा। बालिकाओं को सशक्त बनाने एवं उनकी प्रतिभा को निखारने के लिए एनटीपीसी कोरबा द्वारा बालिका सशक्तिकरण अभियान की शुरुआत की गयी। एनटीपीसी सभागार में आयोजित कार्यक्रम का उद्घाटन कोरबा जिला पंचायत के सीईओ नूतन कंवर द्वारा किया गया। कार्यक्रम में कोरबा जिले के जिला शिक्षा अधिकारी जीपी भारद्वाज के साथ साथ एनटीपीसी कोरबा से मुख्य महाप्रबंधक पी एम जेना, अन्य महाप्रबंधक गण, श्रीमति राजश्री जेना अध्यक्ष, मैत्री महिला समिति एवं हीरो माइंड माइन संस्थान के सदस्य उपस्थित थे। स्वागत संबन्धन के पश्चात नूतन कंवर एवं अन्य वरिष्ठ

बस्तर संभाग में दो लघु वनोपजों आधारित प्रसंस्करण इकाईयां होंगी स्थापित उत्पादों का विदेश में किया जाएगा निर्यात

राज्य सरकार ने प्रसंस्करण इकाईयों की स्थापना हेतु त्रिपक्षीय समझौते पर किए हस्ताक्षर कोडगांव में स्थापित होगा महुआ प्रसंस्करण केंद्र बस्तर में इमली प्रसंस्करण इकाई लगाई जाएगी

65 प्रकार की लघुवनोपजों की समर्थन मूल्य पर खरीददारी करने के साथ ही प्रसंस्करण इकाईयों का निर्माण कर रही है। ताकी वनोपजों का सही मूल्य संग्राहकों को मिलने के साथ ही, लोगों को रोजगार और आय के नए अवसर मिले। इसी पहल का आगे बढ़ाते हुए राज्य शासन की ओर से आज वनांचल पैकेज के अंतर्गत बस्तर संभाग में लघु वनोपज आधारित प्रसंस्करण इकाईयों की स्थापना हेतु दो त्रिपक्षीय समझौते पर हस्ताक्षर किये गए। पहला समझौता बस्तर बॉटनिक्स प्राइवेट लिमिटेड कुम्हार पारा, बस्तर के साथ कोण्डगांव जिले में महुआ प्रसंस्करण केंद्र स्थापना के लिए किया गया तथा दूसरा समझौता मेसर्स कोसर एग्रो प्राइवेट लिमिटेड, पुणे



(महाराष्ट्र) के साथ बस्तर जिले में इमली प्रसंस्करण केंद्र की स्थापना हेतु किया गया। इस समझौता पत्रक में राज्य शासन की ओर से वाणिज्य एवं उद्योग विभाग के प्रभुख सचिव मनोज कुमार पिगुआ, तथा छग राज्य लघु वनोपज संघ के विशेष प्रबंध संचालक एस.एस. बजाज एवं बस्तर बॉटनिक्स प्राइवेट लिमिटेड के संचालक शुभांक चन्द्राकर

तथा मेसर्स कोसर एग्रो प्राइवेट लिमिटेड संचालक कार्तिक कपूर द्वारा हस्ताक्षर किए गए। समझौते के तहत बस्तर बॉटनिक्स प्राइवेट लिमिटेड के द्वारा 4 करोड़ रूपए की लागत से कोण्डगांव जिले में महुआ डिस्टिलेशन प्लांट स्थापित किया जायेगा, जिसकी क्षमता 600 किलोलीटर प्रतिवर्ष होगी। इस प्लांट के द्वारा तैयार अधिकांश उत्पाद को अन्य देशों में निर्यात किया जायेगा। इन दोनों प्रसंस्करण इकाईयों की स्थापना से स्थानीय लोगों को जहां रोजगार प्राप्त होगा, वहीं इमली एवं महुआ के संग्राहकों को उनकी उपज का समुचित मूल्य मिल सकेगा।

छिन्दगांव में 4 करोड़ 30 लाख रूपए की लागत से इमली प्रसंस्करण केंद्र की स्थापना की जायेगी। इस प्रसंस्करण केंद्र में इमली का पेस्ट, इमली बीज का पाउडर तथा इमली ब्रिक्स तैयार किया जायेगा। इस इकाई की वार्षिक क्षमता 4500 मीट्रिक टन प्रतिवर्ष की होगी। इस प्रसंस्करण केंद्र की स्थापना से बस्तर इमली का प्रसंस्करण करते हुए तथा उसके बीज का भी उपयोग करते हुए तैयार उत्पादों को देश के बाहर निर्यात किया जायेगा। इन दोनों प्रसंस्करण इकाईयों की स्थापना से स्थानीय लोगों को जहां रोजगार प्राप्त होगा, वहीं इमली एवं महुआ के संग्राहकों को उनकी उपज का समुचित मूल्य मिल सकेगा।

बघेल ने अधिक से अधिक संख्या में लघु वनोपज प्रसंस्करण इकाईयों की स्थापना के निर्देश दिए हैं। वन एवं जलवायु परिवर्तन मंत्री मोहम्मद अकबर के मार्गदर्शन में छत्तीसगढ़ के राज्य लघु वनोपज संघ के द्वारा लघु वनोपज प्रसंस्करण की दिशा में कार्य किया जा रहा है। बड़ी संख्या में स्थानीय महिला स्व-सहायता समूह 'छत्तीसगढ़ हर्बल्स' नामक ब्राण्ड के तहत विभिन्न हर्बल उत्पादों का निर्माण कर रही है। इसके साथ ही संघ निजी निवेशकों को भी लघु वनोपज आधारित प्रसंस्करण इकाईयों की स्थापना कराने हेतु प्रयासरत है। इसके पूर्व भी कोंकण जिले में कोदो, कुटकी एवं रागी के प्रसंस्करण हेतु निजी निवेशक के साथ समझौता पत्रक हस्ताक्षरित किया जा चुका है।

गिरफ्तारी के भय से फरार हुआ गांजा तस्कर आया सरिया पुलिस के हाथ

ओड़िशा के मोनपुर से कई रान्त्यों में अवैध गांजा की सफ़ाई करता था आरोपी

रायगढ़। दिनांक 26.12.2021 को थाना प्रभारी सरिया उप निरीक्षक कमल किशोर पटेल के नेतृत्व में सरिया पुलिस द्वारा मुखबिर सूचना पर कंचनपुर बेरियर के पास नोकबंदी कर सफेद रंग के सेवरलेट कार क्रमांक CG 04 CP-8400 में ओडिसा से अवैध गांजा लेकर आ रहे आरोपी (1) डीके प्रसाद चंद्रा पिता प्रेमलाल चंद्रा उम्र 28 वर्ष साकिन पहिरीद थाना माल खरीदा जिला जांजगीर चांपा (2) बादल राणा पिता हरिराणा उम्र 44 वर्ष साकिन देवलडुंडा थाना भठली जिला बरगढ़ (उडिसा) को पकड़ा गया था। आरोपियों एवं वाहन तलाशी में कार के डिस्क की अंदर 25

प्लास्टिक पैकेट मादक पदार्थ गांजा वजन 25 किलो गांजा किमती 12,50,000 रुपये एवं कार की जमी किया गया था। आरोपियों ने मेमोरंडम पर सोनपुर उडिसा के रितुराज से गांजा खरीद कर गोपाल चंद्रा साकिन बेलादुला जैजेपुर के पास लेकर जाना बताया था। पुलिस अधीक्षक अभिषेक मीणा के दिशा निर्देशन पर गिरफ्तार दो आरोपी डीके प्रसाद चंद्रा एवं बादल राणा सहित गांजा के अवैध कारोबार में लगे रितुराज निवासी सोनपुर ओडिशा एवं गोपाल चंद्रा साकिन बेलादुला जैजेपुर को थाना सरिया में अप.क्र. 271/2021 धारा 20(B) NDPS Act के तहत कार्रवाई की



गई। गिरफ्तार दोनों आरोपियों को रिमांड पर भेजा गया था। गांजा सफ़ाया रितुराज साहू के गिरफ्तारी के भय से लगातार अपना लोकेशन बदल रहा था, एएसपी लखन पटेल एवं एसडीओपी सांरगढ़ प्रभात कुमार पटेल के मार्गदर्शन पर सरिया पुलिस टीम

ओड़िशा एवं सीमावर्ती जिलों में दबिश देकर आरोपियों के सम्पर्क में रहे लोगों को सूचना देने कड़े निर्देश दिये गये थे, पुलिस के बढ़ते दबाव पर कोई उसे ठिकाना नहीं दे रहा था कि आरोपी के उसके गांव घर में होने की सूचना पर तत्काल पुलिस टीम द्वारा रेड कर आरोपी रितुराज साहू उर्फ रूतुराज साहू पिता कार्तिक साहू 36 साल निवासी बंधनाथ थाना सोनपुर जिला सोनपुर(सुबुर्णपुर) ओड़िशा को गिरफ्तार कर आज दिनांक 19.05.2022 को न्यायिक रिमांड पर भेजा गया है। आरोपी गिरफ्तारी में थाना प्रभारी के.के. पटेल, प्रधान आरक्षक भुनेश्वर पंडा, आरक्षक राज कुमार साव की अहम भूमिका रही है।

धार्मिक आस्था के स्थलों पर हो रहे हमलों पर रोक लगाने की मांग

महासमुंद (आरएनएस)। आदिवासी समाज की ओर से देशभर में हो रहे आदिवासियों की हत्या, विस्थापन व धार्मिक आस्था के स्थलों पर हो रहे हमलों पर रोक लगाने की मांग को लेकर राष्ट्रपति के नाम कलेक्टर को ज्ञापन सौंपा गया है। ज्ञापन में आदिवासी समाज के जिला उपाध्यक्ष गणेश राम धुव ने बताया कि छग के सरगुजा जिला जहां हसदेव अरण्य क्षेत्र के परसा कोल ब्लॉक में कोयला खनन पर रोक लगाने, एमपी के सिवनी जिला विकासखंड पुरई अंतर्गत सिमरिया में दो निर्दोष आदिवासियों की डंडे से पीट-पीटकर हत्या मामले में

सीबीआई जांच, दोषियों को फांसी देने की मांग की गई है। इसके साथ ही मृतक के परिजनों को एक-एक करोड़ रूपए मुआवजा, घायल व्यक्ति का इलाज कराने, 10-10 लाख रूपए का मुआवजा, मृतक के परिजनों को दैनिक वेतनभोगी कर्मचारी की जगह नियमित कर्मचारी के रूप में नियुक्ति देने की मांग शामिल है। इसी तरह छग के बालोद जिले के आदिवासियों के प्राचीन देव स्थल पाटबाबा (पाटेश्वर) देव के पारंपरिक रूढ़िजन्य पूजा को लेकर आदिवासियों पर तथाकथित लोगों द्वारा पत्थर से हमला किया गया है, इन हमलावरों पर कठोर कार्रवाई की मांग की गई है।

लायंस स्कूल की छात्रा मिताली पटेल ने कक्षा 10वीं से जिले में तीसरा स्थान प्राप्त किया

कोरबा।कोरबा के हृदय स्थल पर स्थित लायंस इंग्लिश हा.से. स्कूल टी.पी. नगर में कक्षा 12वीं साइंस में 100 प्रतिशत, कक्षा 12वीं कॉमर्स में 86.66 प्रतिशत व कक्षा 10वीं में 91.30 प्रतिशत विद्यार्थी पास हुए। कक्षा 10वीं में 96 प्रतिशत से विद्यार्थी मिताली पटेल ने स्कूल में प्रथम एवं जिले में तृतीय स्थान व कक्षा 12वीं साइंस में 90 प्रतिशत से यश कर्ष ने प्रथम व जिले में नौवें स्थान प्राप्त कर स्कूल व जिले का मान बढ़ाया। इसी प्रकार कक्षा 12वीं कॉमर्स में 86.8 प्रतिशत हासिल कर ज्ञानु साहू ने स्कूल में प्रथम स्थान प्राप्त किया। स्कूल के चेयरमैन लायन



राजकुमार अग्रवाल (श्वेता) एवं क्लब अध्यक्ष लायन कामायनी दुबे जी ने उत्साह जाहिर करते हुए उत्कृष्ट प्रदर्शन करने वाले छात्र, छात्राओं के साथ साथ सभी विद्यार्थियों के उज्वल भविष्य की कामना की। प्राचार्य रमेश शर्मा एवं सभी स्टाफ के सहयोग व कड़ी मेहनत से यह संभव हुआ है यह कह सभी का धन्यवाद ज्ञापित किया। इस दौरान क्लब के सभी लायन सदस्य भी उपस्थित थे।

एसईसीएल के एक सुरक्षा प्रहरी की कार में लगाई आग, पड़ोसी ने मारपीट का केस वापस लेने की दी थी धमकी

कोरबा। छत्तीसगढ़ के कोरबा में बुधवार देर रात एसईसीएल के एक सुरक्षा प्रहरी की कार में बदमाशों ने आग लगा दी। सूचना मिलने पर पुलिस और फायरकर्मी पहुंचे, लेकिन तब तक आग जलकर खाक हो चुकी थी। सुरक्षा प्रहरी ने मोहल्ले में रहने वाले लड़कों पर ही आगजनी का आरोप लगाया है। एक दिन पहले ही मारपीट का केस वापस लेने को लेकर आग लगाने की धमकी दी थी। मामला सीएसईबी चौकी क्षेत्र का है। जानकारी के अनुसार पंप हाउस कॉलोनी निवासी खेमलाल साहू



एसईसीएल में डेलवाडीह में पदस्थ है। रोज की तरह खेमलाल बुधवार रात घर लौटा तो कार बाहर खड़ी कर दी। रात करीब 11.30 बजे कार का सायरन बजने की आवाज सुनाई दी। वह बाहर निकला तो देखा कि कार

जल रही थी। उसने डायल-112 और फायर ब्रिगेड को सूचना दी। हालांकि उनके आने से पहले कार खाक हो चुकी थी। खेमलाल साहू ने बताया कि उसका करीब 8 दिन पहले मोहल्ले के लड़कों से विवाद हुआ था। वह रात में घर लौट रहा था, तभी शराब के नशे में लौट लड़कों ने रोक लिया। फिर मारपीट कर 700 रूपए भी छीन लिए थे। इसकी खेमलाल साहू ने अपराध दर्ज कराई थी। इसके बाद पुलिस ने तीन

युवकों को गिरफ्तार कर जेल भेज दिया था। खेमलाल का आरोप है कि अब उन्होंने बदमाशों के साथी ने कार में आग लगाई है। खेमलाल ने बताया कि एक दिन पहले ही बदमाशों का साथी घर आया था। उसने केस वापस लेने का दबाव बनाया। साथ ही धमकी भी दी थी कि अगर ऐसा नहीं किया तो मोहल्ले में रहने नहीं देगा। उसके घर और कार में आग लगा देगा। इसके बाद अगली ही रात को कार जला दी गई। फिलहाल सीएसईबी चौकी पुलिस मामले की जांच कर रही है।

किराना दुकान व छोटा हाथी से 21 क्विंटल पीडीएस चावल जब्त

कोरबा।शहर के मुड़ापार किराना दुकान व शारदा विहार आटा चक्की सहित एक छोटा हाथी वाहन से खाद्य विभाग ने 20.50 क्विंटल चावल जब्त किया है। पीडीएस चावल शंका के आधार पर जब्त चावल को वाहन सहित मानिकपुर थाना में रखा गया है। पीडीएस चावल के नाम पर पर शहर में जमकर अफरा तफरी चल रही है। गैर जरूरत मंद लोगों नाम पर राशन कार्ड बनाए जाने चावल घर के बजाए दुकान पहुंच रहे है। रियायत दर में 10 रुपये किलो में एपीएल कार्ड धारियों को चावल दिया है। यह चावल



के संबंध जिला खाद्य अधिकारी जितेंद्र सिंह ने बताया कि पांच कट्टी चावल शारदा विहार के आशीर्ष आटा चक्की और सात कट्टी चावल निहारिका भारती किराना दुकान से जब्त किया गया है। इसके अलावा मुड़ापार मार्ग में छोटा हाथी से परिवहन करते हुए 27 कट्टी चावल को जब्त कर मानिकपुर चौकी के हवाले किया

गया है। अधिकारी ने बताया कि तीनों मामले में प्रकरण तैयार कर इसे कलेक्टर कोर्ट में प्रस्तुत किया जाएगा। इस मामले में भाजपा जिला सह संयोजक सहकारिता प्रकोष्ठ के न्याज नूर आरबी ने बताया कि पीडीएस चावल की दुकानों लगातार अफरा-तफरी की जा रही है। इसकी शिकायत लगातार प्रशासन से की जा रही थी। मामले में कार्रवाई करते हुए तीन अलग अलग स्थानों में खाद्य विभाग ने कार्रवाई की है। आरबी ने बताया कि चावल की वृहत पैमाने हेरा फेरी हो रही है, जिसमें निष्पक्षता से कार्रवाई की जरूरत है।

SJU - Contact No. +91 9301915303 E-mail ID- sjunion29@gmail.com

Social Justice Union
Registered with Govt. No. 5526

अधिकार ही न्याय तक

इस संघ का गठनसमर्पण स्वीकृत में पीडितों को न्याय दिलाने के लिए किया गया है, जिसे स्वीकृत प्राप्त है, जिसका क्रमांक 5526 है, तथा समर्पण हेतु नं. 9301915303 है। इस संघ के गठन पर संघ के संरक्षक एवं संरक्षक एडवोकेट मो. लखन चौकलाल (अधिवक्ता, माननीय उपा-न्यायाधीश, एवं न्यायिक बोर्ड के सदस्यों को सी.बी.एम., सीमांत विकास मंत्रालय, सीमांत उन्मुखी तकनीक एवं अन्य नैतिकता के धन्यवाद ज्ञापित किया, और कल कि संघ के पास सामाजिक अत्याचार अत्याचार मानवधिकार इनन समन्वये तय के प्रस्ताव देने पर, उसे विरहित में तत्काल एवं प्रारंभ में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर आरंभ एवं तत्काल विचारों के समान संघ की ओर से प्रस्ताव किया जायेगा। साथ ही, विधि, न्याय तन्वी कर्तव्य एवं लोक-वेत्तक, मतेय, परिवारिक, विवाहों के अत्याचार के लिए कार्य किया जायेगा।

आवश्यकता

मुक्य रूप से संघ का उद्देश्य स्वीकृत प्रदेश के समस्त जिलों एवं वार्षिक स्तर में सामाजिक न्याय हेतु प्रकार-प्रकार करना, तथा मानवधिकार हेतु अनारुक्ता पैदा करना है। संघ तत्काल एवं अनेकप्रकारिक विचार के माध्यम से मानवधिकार के समर्थन में प्रकार-प्रकार करना चाहता है। इस हेतु प्रदेश के समस्त जिलों एवं वार्षिक स्तर पर सामाजिक न्याय एवं मानवधिकार संरक्षण केन्द्र की स्थापना की जायेगी, और उन्में संघ के द्वारा आर्थिक/नैतिक/वैकिकी की जायेगी। प्रत्येक व्यक्ति इस संघ में सदस्य बन सकता है, जिसके लिए संघ के द्वारा निर्धारित निम्न एवं हस्तांक प्रदान किया जान अनिवार्य है। इस हेतु सदस्यता फर्म संघ के प्रदान कर्ताव्य में उपलब्ध है।

उद्देश्य एवं नियुक्तियां

प्रार्थित एवं पीडित व्यक्ति को समर्थन/सहायता के सुचना, आवेदन लेना तथा पीडित को न्याय दिलाने के लिए उचित साधन एवं संसाधनों की जरूरत के अनुसार व्यवस्था करना मूल रूप से इस संघ का कार्य है। पीडित व्यक्तियों को न्यायिक, गैर-न्यायिक एवं सामाजिक समस्या पर विधि/न्याय एवं संविधान के अनुसार आवश्यक मदद की जायेगी।

मुख्य बिन्दु

संघ विशेष रूप से मानवधिकार दिलाने एवं सामाजिक न्याय प्राप्ति हेतु पीडित मानव को हर संभव मदद करेगा तथा इस हेतु पीडित मानव के लिए भारतीय संविधान के तहत विधिक तत्कालता को व्यवस्था आवश्यकतानुसार करेगा। यदि कोई पीडित है तो इस संघ से सम्पर्क कर सकता है।

अन्य बिन्दु

- संघ पर्यटन संरक्षण एवं पर्यटन/तन्वी केन्द्र हेतु नैतिकता/न्याय का प्रदान करेगा।
- एक-एकप्रकारिक प्रदान में परिवारिक के अधिकार, कर्मियों के अधिकार, अधिकारियों के अधिकार, अनुसूचित जाति-अनुसूचितों के अधिकारों के तन्वी में विधिक एवं नैतिक/नैतिक संघ के कार्य/कार्य को इस संघ द्वारा संरक्षित किया जायेगा तथा प्रत्येक पीडित को उसके कर्तव्य एवं अधिकारों के बारे में तत्काल विचार जायेगा। न्याय प्राप्ति हेतु हर संभव मदद की जायेगी।
- संघ तत्काल नैतिकता प्राप्त, अन्तः तत्काल एवं प्रारंभ में विभिन्न एवं पर आरंभ में पीडितों को परेशान करने जायेगी एवं परेशान करने जायेगा है। इस हेतु संघ तत्काल एवं प्रारंभ में विभिन्न महत्वपूर्ण एवं पर आरंभ में व्यक्तियों को न्याय दिलाने में समस्त तत्कालता में करेगा।
- संघ द्वारा नैतिक/नैतिक विचार एवं सामाजिक विचार के समर्थन प्रदान किया जायेगी, एवं तत्काल उद्देश्य वाली अंतर्गत, राष्ट्रीय, तत्कालीन तथा वैश्विक/वैश्विकी के समर्थन प्रदान किया जायेगा।
- संघ सामाजिक कृषि/वैकिकी को हर प्रकार के लिए संरक्षण एवं अत्याचार में करेगा। संघ के मूल मित्रों पर सत्य विचारों के समर्थन में कार्य/कार्य करेगा।

www.nyaysakshi.com

सभी से अपील की गई है कि ज्यादा से ज्यादा संख्या में संघ से जुड़कर साथ का साथ दिया जावे ताकि प्रत्येक पीडित मानव को न्याय मिल सके एवं एक अच्छे समाज का निर्माण हो सके।

Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU Join SJU

